asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

runs5942 000 r

diff_bpm1X

diff_bpmdaY

- N —17ot - n —aoc
G000 — 6000 —
i — 600 i —{ 7L
4000 T m 4000 N —gor
i —1 500 [ m
. = m
2000 I' 2000 — 500
D:- u ﬂ:- m 400
[ - i
2000 — .l 2000 N 30
[ [ m
o = 200
4000 — 4000 N
. 100 - - 100
~B6000 — | =000 — |
|||||||||||||||||||||||||||||||II| D ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| ﬂ
=80 =60 =40 =20 (1] 20 40 B0 a0 =40 =30 =20 =10 0O 10 20 30 40 50
diff_bpmXum diff_bpmdaYium
I I
Z — B0 j —70(
1000 |- 1000 |- -
[ —1=0( i
500 500 - —[20C
- —4.'}[ L
i i . 400
U 300 o
i i 300
-300 200 =500 =
i L ) 200
i i |
1000 — =1000
- 100 [ 100
i i . N
i ||||||||||||||||||||||||||||||II| | ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||
-1500 —BD 50 =40 =20 (1] 20 40 B0 a0 o -1500 —4D “30 =20 <10 0 10 20 30 40 &0 o
difi _bpm1Xum difi_bpmda¥ium
diff _ diff_bpm4aY
10000 — 10000 —
- 10 - —ro
- - —B0(
B000 — {200 B000
5 = —{ 500
- = n
ol o 400
i A0 i anc
B 200 B
R - 100
10000 10000 —
oo b b b b b b bl o TH FRETE RN RNl ERT 1 AR IR A IR TR A TR AT A RN A AR NI AT 0
80 -B0 40 =20 1] 20 40 B0 a0 40 =30 <20 =10 0O 10 20 30 40 &0
diff_bpm1Xum diff_bpmdaYium
d. d'
1500 1500 [~ —70t
B — 600 B
1000 [ 1000 | —60L
i —=0C [
C m " m
500 500 —50(
ol ol 400
B !l [ | B .
. O .
~500 [ -500 30(
i u [
1000 | 1000 | 200
1500 | b ~1500 |- 100
- T u -
—E‘DDD- |||||||||||||| ||||||||||||||II| E'DDD_ IIIII|||||||||||||||||||||||I_|J_IIII|IIII|IIII|II

80 -B0 -40 -20 40 60 80

egression-asym main

40 -30 -20 —1(@

det--vs

4000

2000

-

= 2000

=4000

~6000

80 -60 -40 -20 O 20 40 60 B0
diff _bpmdeX/um

1000

500

=500

=1000

|
_1EDDIIIIIlIIIlIIIIIII|III|III|III|III|

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

-80 -60 -40 =20 O 20 40 60 80
diff_bpmdaX/um

diff_bpmdeX

1-DDDU_
E-DDD;
—E-I}DD:—
: |
1DDDU:—||I.”|IH|IH|HI||||||||||||||II|

80 -60 -40 -20 O 20 40 G0 BO
diff_bpmdeX/um

d'
1500

1000

500

=500

=1000

=1500

=]
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

A Bomiee

T0C

G600

G600

200

400

30c

200

100

100

800

400

200

FO0

G600

500

diff_bpmdeY

i —{7on
6000 [
[ —{&or
4000 |~
2000 |~
[ 400
o __ |
[ 300
~2000 -
 m 200
~4000 |-
. 100
~B000 [~ "
IIIIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII D
-0 =20 <10 0 10 20 30 40
diff bpmdeYium
l
i —goc
1000
[ —50(
500 -
- 400
o |
i 00
~500
- 200
-l
-1000 10¢
B H B o
—15[:“:' _I | I L1 11 | L1 11 | L1111 | L1 11 | L1111 | L1 11 | L1111 D

30 =20 10 1] 10 20 a0 40
diff_bpmday/um

diff_bpmdeY

10000 —
— 600
5000 o

|

400

(1]
a0
~ 5000 207
100

10000
el v b vrvr brrra v bvvea bvv b o o

30  -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmdaY/um

_hpméeY

9-.

1500 [~
N —601
1000 |
- — 501
500 —
N 400
°C 3 n
- 300
500 ™
~1000 | 20(
~1500 |- 100
[ [ | u
—E faTa] n I 1111 | 11 11 | 1 111 | 1111 | 1 111 | 11 11 | 1 111

r 20 10

4000

2000

= 2000

~4000

= 6000

1000

500

-500

=1000

=1500

5000

100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um

| |
11 1 | L1 1 1 | L1 1 1 I L1 1 1 | 11 1 1 | 11 ﬂ
~100 -50 0 50 100
diff_bpm1 2X/um
diff
B —80(
l —{80(
— —{70(

~5000

10000

91

-500

=1000

=1500

=2000

" postpan.png

100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um

to v v v v v v g 0
=100 -50 1] 50 100
diff_bpm12X/um



reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

runs5942 000 r

I
6000 |- = —{70(
4000 —|60C
B —1 500
2000 —
ﬂ_
2000
4000 —
i 100
_E.DDD_Illllllllllllllll||||||||I|||||||| D
=80 =60 =40 =20 (1] 20 40 B0 a0
diff_bpmXum
-'
: — 600
1000 |
- —50(
500 m
i - [ | 401
B [ |
o 300
=300 200
=1000 — 100
i | L1l I L1 1 | L1l | L1l | L1 1 | L1l I L1l | L1l |
-1500 —-EI-{:I 50 =40 =20 (1] 20 40 B0 a0 o
difi _bpm1Xum
diff
i — 60
4000 —
B — 500
2000 —
ﬂ_
2000 —
4000 —
_|||||||||||||||||||||||||||||||||| o
80 -B0 40 =20 1] 20 40 B0 a0
diff_bpm1Xum
d.
1500
B —60[
1000 |
C —{20(
= [ |
500 —
ﬂ:_
N [ ]
i [ W |
=500 —
C |
1000 |
1500 | 10l
B [ ] u
_E_Dnn-llllllllllllll ||||||||I||||||||

80 -B0 -40 -20 40 60 80

egression-reg

4000

2000

=2000

-4000

=6000 —

1000

500

=500

=1000

=1500

4000

2000

=2000

~4000

[ m

40 =30 -20 -10 O 10 20 30 40 50
diff_bpmda¥ium

-40 <30 =20 <10 0 10 20 30 40 50
diff_bpmda/um

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50
diff_bpmda¥ium

91.

=500

=1000

=1500

-2000 X

I|IIIIIIII_IJ_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II

maindet-

30 40 a0

-4 -30

— 700

200

400

300

201

100

0

— 700

400

300

200

101

0

— 700

400

300

200

100

0

— 700

—60C

—500

400

300

201

100

~diff” pm

6000 —

4000

2000 —

= 2000

=4000

~6000

80 -60 -40 -20 O 20 40 60 B0
diff _bpmdeX/um

1000

500

=500

=1000

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

~1500 —EH} -60 40 20 0 20 40 60 80

diff_bpmdaX/um

2000

=2000 —

4000 —

80 -60 -40 -20 O 20 40 G0 BO
diff_bpmdeX/um

d'
1500

1000

500

=500

=1000

=1500

III_IJIIIlIIIIIIIlIIIl

T0C

G600

100

1]

60C

500

400

300

200

100

1]

600

500

1]

60C

500

e000 —
B — 700
4000 — 600
2000 —20C
B 400
ﬂ_
B |
|- 300
2000
B 200
4000 —
| 100
- |
B [ |
6000
pa b bvr e b b v bavra b 0
=30 =20 =10 1] 10 20 an 40
difi_bomdaYium
-'
B —g0
1000 —
i 50
500 |-
- 400
ID_— u
B a0
- N
=500 —
N B 200
-1000 10¢
B H E -
_15DD_|||||||||||||||||||||||||||||||||||| 0
=30 20 =10 1] 10 20 a0 40
diff _bpmdeium
diff bpmdeY
i [ |
— 60
4000
—50(
2000
400
o |
a0
= 2000 200
=400 100
[ |
el v b vrvr brrra v bvvea bvv b o o

30  -20 -10 O 10 20 30 40
diff_bpmdaY/um

iff_bpmdeY

9-.

1500 [
- —B0(
1000 [~
E m —500
S00
o I .
- 1 30(
=500 [~
~1000 | 20(
~1500 |- 100
N a ¥
_E_DDD n I 1111 | 11 11 | 1 111 | 1111 | 1 111 | 11 11 | 1 111

-30 =20

“postpan:pne

4000

2000

= 2000

~4000

= 6000

1000

_III|IIII|IIII|IIII|IIII|II ﬂ
100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um
djfL
L
—B0C
—50(

500

-500

=1000

=1500

4000

2000

III|IIII|IIII|IIII|IIII|II 0

100 _50 0 50 100
difi_bpm12X/ium
diff
| —&0c
- —50(
— —40(

= 2000

-4000

300

200

100

AN T [N T NN N N T N A N O A A A 0

91

-500

=1000

=1500

=2000

100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um

300

200

100

to v v v v v v g 0
=100 -50 1] 50 100
diff_bpm12X/um



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

runs942 000 regressi

E

bpmlX

mnnf— ) T %2/ ndf 38.91/ 34
3000 — p0 2.884 + 5595
EI}DDE— +- p1 -3.754 +0.397
mnnf— |

- 1]

of IIMW‘
-mnnf— ) II
-:mnnf— _
B T SRR TR FUNE FUTE PN P B

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 8O

di

g

[ - ¥2 ! ndf 34.3 /34
400

I PO _2.189 + 1.299
200

I } I pl  —0.09666 + 0.09210

u_— ) IIIIIIMIH‘}IIII II

p L H
200 I L
_400 - i
=500 _—

—IIIII_IIIIII|IIIIIIII|IIIIIIIIIIIII

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 8O

diff_bpm1X

2 { ndf 35.21 / 34
p0  —0.3165 £ 5.4842 bl T
+HI‘I
iy
o1 110.5 £ 0.4 "
]

—_—

+

=5000

-':._4&1

1

1
i, !
=

—_

1.

10000 5l bvra v b b bvvar bern bv ool

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 BO

:
%
1

soof - 2 { ndf 31.76 /34
m:_ p0 ~1.458 + 1.566
ol } + pi ~0.1637 £ 0.1116

: A 4 it I III

0 +-[I'h:lﬂ*#*m‘u“mﬂwﬁ-ﬂﬁII

E -l b
—EI}D:— -
-4{?0:— )
—EI}D:—

I I 11 I-I 1 11 I 1 11 I | I 11 I I 1 11 I 111 I 1 11 I

40 &0 80

diff_bpmdaY

v2 | ndf 31.67 /32
p0 0.8893 + 5 5751
p1 18.64 + 0.72 | I
}
: I MIII III
ﬂ_ 1 B -
- 1
1 I-II*
-H}DD:— t I
-E{:IDD:—
_:.H}DD__IIIIIIIIIIIIIIIIIIII
=40 =20 1] 20 40
¥2 | ndf 21 432
po -1.929 + 1.302

p1 0.2542 + 0.1689 I}
0 n IIIIIIITITMIIIIIIIII -

- 200

- 400

=600

~40 =20 1] 20 40

diff_bpmdaY

¥2/ndf  109.8/32

p0 ~2.84 + 8.81
p1 61.84 £ 1.13 || -
r

’ N
[l |
ool [ 1
so00

S T T N TN TN NN T T T [N T T T NN AN M

-40 =20 1] 20 40

| ¥2 | ndi 23.9 /32
600 —

I pO —1.102 + 1. 568
400 o1 —0.004413 + 0.201164
200 —

o 1 I MIHI[IH -
=200 — I
I:I _I I | | 1 I | | I I | | IJ_ 1 | | I | 1 |

oression asvm main

%

bpmdeX

WDDE_ - 2/ ndf 32.47 / 33
=000 ;_ p0 4146 + 5.586
2000 _,[ pl  -5.754 +0.414
mnnf— H
- . . |1
-IHI**HM *IIII |
-mnnf— }--—
—EDDD?— -
_mnf AR RN AR NN RN N SN SR T N

-80 -60 -40 =20 O 20 40 60 8O

di

g

[ - w2 | ndf 32.34 /33
400
i p0 ~2.303 +1.298
200 p1 —0.1285 + 0.0960
ol HIWWIII I
B - {IH _I_ m _
200 — |
400 —
| I I_I 1 I L1 1 I L1l I L1 1 I L1 I L1l I L1l I_I L1 I

-80 -60 -40 =20 O 200 40 60 8O

diff_bpmdeX

12/ ndf 33.11 /733

p0 0.3553 + 5.5736 +IIII

pi 114.4 + 0.4
=L NN )]

1]

=2000

+

_ wﬂ
- I [

~4000

~6000

8000

[]

10000

-80 -60 -40 =20 O 200 40 60 8O

) w2 | ndf 34.72 /33
400 p0 ~1.464 + 1.566
200 p1 —0.1703 £ 0.1165

I

. IIIMI i

=
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
—_—l

aindet vs diff ‘bpm-fit

diff_bpmdeY

¥2 / ndf 38.67 /33

p0 1.5611 5544
p1 26.36 = 0.89 I
‘II}DUf— - I

II:I:— '{}hl.lM | -
-mnnf— +‘I
—EDDU?—
—,'].-I}DUE—II_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

=30 =20 =10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeY

¥2 | ndf 22.99/33
po —-2.057 +1.298

p1 0.1342 + 0.2102

| ]

=30 =20 10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeY

¥2indl  47.34/33 {
p0  -3.276 + 8.605
D1 99.58 + 1.39 ,(IIAI ]
T

=4000

-2000 - - I
1

=30 =20 10 1] 10 20 TH 40

iff_bpmdeY

9-.

1000

800

G600

¥/ ndf 27.76/33

p0 —0.993 £ 1.563

p1 —~0.006368 + 0.251275

400

200

—

]
—_

=200

~400

- 600

-I-IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

20 =10

postpan.png

E

6000

4000

2000

=2000

=4000

_|_IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

%2 [ ndf

bpm12X

51.53 /737

po 0.8072 + 5.3560

p1

-13.93 £ 0.22

=100 -50 1]

50

100

diff _ bpml12X

pO

p1

¥2 / ndf

3874737

—-2.059 + 1.295

0.07664 + 0.05376

200

100

1]

=100

- 200

-300

10000

5000

=5000

[T TTTJTTTTTTTTTITTTITTTTTIITITIOTITTT
I I I I I I

|

' IIII*IIWHIMI

=100 =5 (1] 50 100
diff
[ - - ¥2 / ndf 35.7 /37
i -\IH+ 00 2624564
— H
- I KA p1 —64.44 £ 0.23
R *4;.1.#+
N tbrIfIJf[
I (AT T T T T N T T T A T Y O A B
=100 =50 1] 50 100

10000

diff_bpm12X

pO

Pl

¥/ ndf

37.61 /37

—1.385 + 1.560

0.06878 + 0.06453

200

-200

- 400

1
1
'I.-'—i—
g ——
-}:4-
—
_|=|_¥|_-D=r_

=100 ~50 1]

50

100




reg_asym_usl

reg_asym_dsl

reg_asym_usr

reg_asym_dsr

diff " bpmlX
¥/ nf 46.44 | 34

pO —0.2239 + 4 8417 -

p1 0.02535 + 0.34446

=1000

=2000

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 8O

91

iff_bpm1X

[ - %2/ ndf 34.48 / 34
400 —
I PO _2.193 + 1.298
200
. } } pl  —0.02642 + 0.09207
i 1
R |
200 - } it
=400 -— i
=500 _—
:Il|||_||||||||||||||||||||||||I||||

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 8O

diff_ bpm1X

2 f ndf 28.5/34
p0 —2.428 + 4.846

pi 0.2513 + 0.3439

1000

500

1]

-}_ }W%wﬂw% \

=500

=1000

-80 -60 -40 -20 O 200 40 60 BO

diff_ bpml1X

2 | ndf 31.69/ 34
p0 ~1.465 + 1.566
pi 0.01533 + 0.11153

: |

of i _Pﬁ Jﬂ’ﬁﬁp«wﬁwﬁwﬁqﬁ]‘wrﬁ
—Ei}Df— __ i _
-mnf— -
-E-[:Df—

Ll b b b Lo b b Ll

rund942 000 resression reg main

diff_bpmdaY

2 / ndf 26.82 /32
n0 ~1.364 + 4.853

p1 0.2868 + 0.6260

500 l{
u;— “{'}WM}
~500 )
“1000 F - -
~1500 |-
_E,DDD:|III|III|III|III|III
=40 =20 1] 20 40
+2 | ndf 21 88 /32
po -1.916 + 1.302
p1 0.1746 + 0.1689
M,
0 - “ |-|_|i- #T_I_ Wﬁﬁqﬁ-}w _
-E{:ID-—
-4{:0-—
-EEID-—
_I_|III|III|III|III|III
40 20 1] 20 40

diff_bpmdaY

- %2/ ndf 34.63 /32
18500 N
i p0 —-0.3917 £ 4. 8663
1000
B p1 -0.5871+ 0.6277
500 } [
of || WM :
i Wﬁ* f } -
s00f | |
~1000 |- }
I R T T N TN T NN T TN A N N TN A N O

-40 =20 1] 20 40

iff bpmdaY

91.

%2 { ndf 23.79 /32
600

PO 1.1£16
400 pl  -0.1737 £0.2011
200

e |

-__-| |

=200

=
I T T T I T LI I LI T I T LI I LI T I T T
|
——
1

|III|IIIJ_III|III|III

=

diff_bpmdeX

1500

—_

1000

500

1
+
—_—
—_

¥/ ndf 32.39/ 33

pO 0.324 + 4. 840

p1 —0.02543 + 0.35992

1
—_
—_—

7 ﬁ'*ﬁtl _
} ;

- 500

=1000

=1500

= 2000

=2500

-80 -60 -40 =20 O 20 40 60 8O

91

iff_bpmdeX

[ - ¥2 I ndf 3258 / 33
400
I p0 ~2.303 + 1.298
200~ pl  -0.05043 + 0.09599
ok HMH'HHP |
i gin
200
=400 —
i I I_I 1 | | | | L1 1 | L1 1 | 11 I L1 1 | L1 1 | L1 1 |

—EH} -60 -40 <20 O 200 40 60 8O

diff_bpmdeX

%2 { ndf 37.25 /33
p0 _3.05 + 484

pi 0.2917 + 0.3583

ﬂ: | WH+*+W-~%~H }HH _
}

-80 -60 -40 =20 O 200 40 60 8O

diff _ bpmdeX
%2/ ndf 34.27 /33

pO -1.466 *+ 1.565

p1 0.01441 = 011648

of | }Wﬁ“ﬁmﬁﬁﬁw -_
_2{;[;.;: - | _

diff_bpmdeY

x= [ ndf 35.2 /33
p0 —0.8852 = 4.8345
p1 0.6363 = 0.7787
1000

+
1

| M\V*“*“"‘“‘"*’””“‘#‘“ﬁﬁ -

H

= 1000

=30 =20 =10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeY

%2 / ndf 23.15/ 33

p0 -2.043 +1.297
p1 0.136 + 0.210
3 { +
F ]
200
—WD:—
—E-{I'EI:—
_|||_|||||||||||||||||||||I||||||||||||||||

=30 =20 10 1] 10 20 a0 40

diff_bpmdeY

1500 %2 ndf 45.44 [ 33

1000 p0  —0.2932 + 4.8456

500 r\ pi —-0.4422 £ 0.7794
0

fuw _

500 [ _ }
-

Mﬁﬂwww pLN

= 1500

=1000

= 2000 pelvvor berrr bvvra b b bvnna b by

=30 =20 10 1] 10 20 TH 40

diff_bpmdeY

1000 72/ ndf 27 77/33
00 p0 —0.9954 + 1.5630
600 i p1 —0.2089 + 0.2512
400

]

~400

600

N M

-30 =20 -10 w40

aindet vs diff bpm-fit ‘postpan.png

diff_bpm12X

2 I ndf 43.92 /37
00 1582 + 4.821
pl  0.1452 +0.1990 Jr_
1000 E— { *
of }Wﬁwwwwﬂ
1000 f— H{ }
~2000 f—
~3000 f— i
TR ST NI T T NI NN AT N A A A A A A
=100 =50 1] 50 100
diff bpmli2X
}:2 { naf - 38.46 /7 37
pO —2.054 +1.295
p1 0.03393 £ 0.05373

s

o | %ﬂpﬁwwvrﬂﬂm{h}l{

=200

=100 -50 1] 50 100

diff_bpm12X

- 400

B - }: { nat 3676/ 37
4000
E pO —[.07684 + 4 82831
3000 —
[ p1 003162 £ 0.19975
2000 |-
1000 | H
D:_ b HW#H.WWHH‘H} -
- } t
~1000 |
_spon
IS NN A BN B B B A i A
~100 50 o 50 100
diff_bpm12X
800 — ¥ ndi 37.97 /37
&00 — p0 -14+186
[ pl  —0.005189 + 0.064509
400 |-
200 |-
o= - } Hm‘mﬁvv“—mi‘“»ﬁ o * }
_sp0 ' -
—4‘[:'[] _I 11 1 | | I | | | I | I | I | | L1 11 | 1 1 1

=100 ~50 1] 50 100



asym_usl

asym_dsl

asym_usr

asym_dsr

runs5942 000 r

8000

BODO

4000

2000

2000 —

4000 —

6000 —

=80 =60 =40 =20 0 20 40 &0 BO
diff_bpmXum

1000

500

500 —

=1000 —

_.1 EDD i | | L1 1 I L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 | L1 1 I L1 1 | L1 1 |
-80 -60 -40 -20 O 20 40 60 BO
difi _bpm1Xum

10000 —

5000

5000 —

10000 —

-80 -60 -40 -20 O 20 40 60 8O

diff_bpm1Xum
ii

1500
1000

500

-500
=1000

=1500

=]
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

N NS N Lova oo boaa laaald
~2000 -80 -60 -40 -20 W0 2 40 60 80

egression ~asy

8000

6000

4000

2000

=2000

-4000

~6000

1000

500

=500

=1000

=1500

10000

5000

5000

10000

1500

1000

500

=500

=1000

=1500

=2000

40 =30 -20 -10 O 10 20 30 40 50
diff_bpmda¥ium

-40 <30 =20 <10 0 10 20 30 40 50
diff_bpmda/um

40 -30 -20 -10 O 10 20 30 40 50
diff_bpmda¥ium

IIIIIIlIIIIlIIIIIIIII|IIII|III_|J_IIII|IIII|IIII|II

m maindet-vs

8000

6000 —

4000

2000

-2000 —

-4000 —

6000 —

80 -60 -40 -20 O 20 40 60 B0
diff _bpmdeX/um

1000

500

500 —

=1000 —

b b b b by by buv o baaa |
=1500 -80 60 -40 20 O 20 40 80 BO
diff_bpmdeaXium

10000 —

5000

5000 —

10000

-80 -60 -40 =20 O 20 40 60 8O

diff_bpmdeX/um
ifL

1500
1000

500

~500
=1000

=1500

diff ‘bpmz=sca

t

8000

6000 —

4000

2000

=2000

4000 —

~B0O00
_I | I 1111 | 1111 | 1 111 | 1111 | 1 111 | 1111 | 1 111
30 -20 10 O 10 20 30 40
diff_bomdeY/um

1000

00—

500

=1000 —

bl b by s b Lo b aa by
=1500 30 =20 10 0 10 20 30 40
diff_bpmdea¥ium

10000 —

5000

5000 —

10000

el v b vrvr brrra v bvvea bvv b o
~30 20 =10 1] 10 20 an 40
difi_bpmdaYium

1500

1000

500

=500

= 1000

=1500

-30

= 2000

- postpan:png

8000 —

6000 —

4000 —

2000

=2000

-4000 —

-6000

100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um

1000 —

S00 —

=500 —

=1000 —

AN N A T N N T T T T N T T B M A B
=1500 =100 =50 0 50 100

diff_bpm1 2X/um

10000 —

5000

5000 —

10000 —

100 _50 0 50 100
diff_bpm12X/um

1500

1000

500

-500

=1000

=1500

==
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII

to v v v v v v g
-2000 =100 -50 1] 50 100

diff_bpm12X/um



BO00 _ &000 &000 - BO00 - &000
4000 ' 4000 4000 4000 |- 4000
2000 - 2000 2000 2000 2000
l = ol = ok ol
g— y — -2000 ~2000 ~2000 ~2000 ~2000
~4000 —4000 —4000 ~4000 —4000
_E.DDD_Illllllllllllllll|III|III|III|III| _E.DDD:IIIII|IIII|IIIIIIIIIlIIIIlIIIIlIIII|IIII|IIII|II _EDDD_Illllllllllllllll|III|III|III|III| _EIIDDDI_IIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _ﬁﬂnn_llllIIII|IIII|IIII|IIII|II
B0 -B0 -40 -20 O 20 40 60 8D 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 B0 -B0 -40 -20 O 20 40 60 8D 30 -20  -10 O 10 20 30 4D 100 _50 0 50 100
difi_bpm1X¥ium diff_ bpmdaYium difi_bpmdaX/um difi_bpmdaYium diff_bpm12X/um
. ™ . . ! ™ ff
| I | I | I | I |
1000 - 1000 1000 1000 1000 -
500 - o0 - 500 - 500 - 500
] l o o o o o
-1000 |~ ~1000 [~ ~1000 |~ ~1000 |~ 5 ; ~1000 |~
_I|III|III|III|III|III|III|III|III| _IIIIIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II _IIIII|III|IIIIIII|III|III|III|III| _IIIIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII _III|IIII|IIII|IIII|IIII|II
1500 0T 60 40 -20 0 20 40 60 80 S1500 Ty a0 20 10 0 10 20 30 40 50 -1500 =0T 60 40 -20 0 20 40 60 80 S1800 T e 10 o 10 20 30 4D -1500 100 _50 ) 50 100
diff_bpm1Xium diff bpmdaYium difi_bpmdaX/um difi_bpmdaY/um diff_bpm12X/um
] diff _ ] diff_bpmdeY diff _
4000 ; 4000 4000 4000 - 4000
2000 - 2000 2000 2000 | 2000
r r ok ol ok ol ' ol
eg_asym_us | | | | |
~2000 ~2000 - ~2000 ~2000 ~2000 -
—4000 | —4000 —4000 ~4000 | —4000 -
_|||||||||||||||||||||||||||||||||| _|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||| _|||| _|| | L1 _||||||||||||||||||||||||||
B0 -B0 -40 -20 O 20 40 60 BD 40 -30 -20 -10 0 10 20 30 40 50 A0 -B0O -40 -20 O 20 40 60 BD a0 -20 -10 O 10 20 30 4D 100 _50 ) 50 100
difi_bpm1X¥/ium diff_ bpmdaYium difi_bpmdaX/um difi_bpmdaYium diff_bpm12X/um
. ™ ff . . ™ ff
= I ] n n I ] = n
1500 | o 1500 |- 1500 | A 1500 |- 1500 |
1000 | 1000 |- 1000 | 1000 | 1000 |-
500 500 | 500 500 500 |-
o o o of o
reg aS ’ m dSr ~500 [ -500 |- -500 [ -500 [ -500 |-
I I | | | | |
1000 | 1000 | 1000 | ~1000 | 1000 |
~1500 | - ~1500 |- o 1500 |- S ~1500 | N ~1500 |-

run5942 000 résiession ee mathdet=ve diff Boiniseat vostpanpie: — e




